

## **Встреча с группой руководителей, преподавателей и семинаристов научно-теологического комплекса Джамиатуз-Захра (ДБМ) - 20 /Nov/ 2024**

Сегодня в полдень Лидер Исламской революции на встрече с группой руководителей, преподавателей и семинаристов научно-теологического комплекса Джамиатуз-Захра (ДБМ) отметил, что эта впечатляющая научно-религиозная совокупность является беспрецедентным явлением, возникшим в результате победы исламской революции, которая повышает уровень религиозных знаний женщин, и, подчеркнув необходимость преобразований и модернизации научно-теологических комплексов параллельно с изменениями в обществе, сказал: «Семинарии должны иметь свое мнение по важным проблемам общества, в том числе, экономическим, управленческим и семейным вопросам».

На встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал создание научно-теологического комплекса Джамиатуз-Захра (ДБМ) обязательным инициативе дорогого имама и добавил: «План создания комплекса с миссией пропаганды и повышения религиозных знаний большого количества женщин и девушек страны представляет ценность, ведь до этого в истории страны женщины не имели такой возможности».

Говоря о многочисленных негативных моментах, связанных с распространением западной культуры среди женского общества в период правления Реза хана Пехлеви, в том числе, последствий низкого уровня религиозных знаний женщин и отсутствия центров пропаганды их религиозных знаний, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Сегодня эта важная миссия возложена на научно-теологический комплекс Джамиатуз-Захра (ДБМ), поэтому чем больше студентов вы сможете привлечь и повысить их религиозные знания, тем ценнее будет ваша деятельность».

Необходимым условием глубокого внедрения исламской цивилизации Верховный Лидер революции назвал распространение подлинно религиозных знаний среди широких народных масс, и с учетом этой необходимости сказал: «Пропаганда и разъяснение исламского учения и возрождение религии, – это еще одна важная миссия научно-теологического комплекса Джамиатуз-Захра (ДБМ), которая должна быть спланирована и нацелена на воспитательное воздействие и духовное развитие женщин, составляющих половину общества».

Верховный Лидер революции назвал преобразования естественным и вынужденным процессом в мире, подчеркнув: «Если руководство преобразованиями будет находиться в руках мудрых и благочестивых людей, общество и все человечество вознесутся в своем развитии, но в противном случае преобразования приведут к заблуждениям и упадку, подобно тому, как сегодня западное общество превратилось в сознательное отрицание добра и нигилизм».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что научно-теологические комплексы так же, как и другие структуры, нуждаются в преобразованиях, и добавил: «Семинарии предназначены для людей, а также для пропаганды и развития религии, установления религиозного управления, и, учитывая тот факт, что общество находится в состоянии трансформации, семинарии также должны обновляться, чтобы правильным образом выполнять свои задачи и обязанности».

В числе требований для проведения преобразований Лидер Исламской революции назвал обновление

литературного фонда и методов обучения в семинариях, а также рассмотрение вопросов, необходимых обществу, в том числе, денежных и финансовых вопросов, управления, семьи и новых понятий, как, например, криптовалюты, и заявил: «Противодействовать преобразованиям семинарий означает препятствовать прогрессу религии в стране, и, конечно же, трансформацию в стране должны осуществлять лица, которые имеют соответствующую компетентность».

Говоря о необходимости присутствия женщин с высоким уровнем религиозного образования в средствах массовой информации и международном сообществе, и роли научно-теологического комплекса Джамиатуз-Захра (ДБМ) в этом направлении, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «После победы исламской революции в обществе появилось большое количество образованных и благочестивых женщин, которые должны быть готовы говорить о проблемах, связанных с женщиной и семьей в средствах массовой информации, а также, ссылаясь на Коранические аяты, предания и «Путь красноречия», излагать и поднимать на крупных международных и исламских форумах высшие религиозные темы. Эта работа будет эффективной для прогресса и признания страны в мире, а также для создания исламской уммы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что планирование духовного и психологического развития женщин в научно-теологическом комплексе Джамиатуз-Захра (ДБМ) необходимо вести параллельно с их научным образованием и добавил: «Женщина, наделенная исламской нравственностью и стремлением к совершенству, способна воспитать и преобразовать будущее поколение».

В начале этой встречи руководитель научно-теологического комплекса Джамиатуз-Захра (ДБМ) госпожа Баргаи представила доклад о деятельности и планах этого учреждения.